

ウェルシー自治会 役員会議事録

令和3年6月

日時	令和3年6月5日(土)19:00~20:30	場所	ウェルシー集会所 2F 会議室
出席者	森田会長・穂積副会長・宇都宮副会長 [総務部]久木原 [財務部]木村 [広報部]斉藤 [防犯防災部]大島・上村 [保健衛生部]寺田 [厚生部]油谷 [文化体育部]中村・宮崎 [民生委員]吉本 [管理組合]鎌田・半藤 * 敬称略		

令和3年6月度の自治会役員会の議事をご報告します。

議事録は、自治会員の皆様にお伝えすべき報告や会議での決定事項等を要約して記載します。

【管理組合ご指摘による記載取消し】

5月の役員会議事録の回覧における記述「自治会活動保険の更新保険料（年93,000円）の支払いを管理組合理事長に依頼した。」は取り消しさせていただきます。

自治会活動保険は、以前から管理組合が継続して加入している保険であり、自治会として支払いについては、関係ありませんでした。

1. 【各自治会協力組織】

- ・民生委員から「高齢者でコロナワクチン接種予約ができない人がいたら予約応援をしますので連絡をお願いします。」との依頼がありました。自治会でその状況を把握した場合は、会長経由で連絡する事とします。
- ・管理組合から本年度の議案第4号（抜粋）と管理組合への要望書が各役員に配布され、その説明と要望書の自治会役員への使用依頼、5月度の清掃の中止案内がありました。

2. 【副会長】

- ・管理組合定例理事会で自治会活動を報告し、その中で管理組合から下記のとりの提案・問い合わせ・確認がありました。
- ① ゴミの中に資源ゴミがあった場合は、資源ゴミである事を広報しゴミの削減に努めて欲しい。
 - ② ガラスをゴミとして出したが、回収しなかった。（秦野市ゴミと資源の分け方・出し方より）

不燃ごみ	割れているものは、紙などに包み「ガラス」と書く。50cm以上のものは粗大ごみ（2枚までを1個として扱う）
------	--

③ 「変異コロナウイルスは子供達にも感染しやすいと報道されているが、芋ほり大会は実施するのか？」との確認がありましたので、「今後の感染状況によっては中止もあり得る。」と回答しました。

- ・秦野市役所に自治会交付金と廃棄物減量等推進活動交付金を申請し受理されました。
- ・地域ぐるみあいさつ運動分担表を全役員に配布しますので、各部署単位で対応をお願いします。

3. 【自主防災会】【防犯防災部】

- ・第一回防災協議会議事録を全役員に配布しますので、確認をお願いします。又、防災訓練と広報活動については防災協議会へ助言をお願いしています。
- ・秦野市から防災関連事業の「防災指導員等研修会」「避難所運営委員会」は中止、「総合防災訓練」は

実施予定との通知がありました。

・「要支援者リスト作成」については、6 月度の市役所からの要請に添って対応し、「アンケート調査」は防災協議会で議論してもらいます。

・アルファー米を選定し、500 食を予算の範囲内で購入します。

・6 月 19 日に防災備品点検を行います。但し当日の天候や状況によっては日程を変更します。

4. 【文化体育部】

・芋ほり大会のキャリングサービスは、現在と今後の役員状況、昨年度の反省、芋ほり大会の主旨理解へのお願いから今年度は採用しません。（役員会承認）

・納涼祭実行委員会から南が丘ブロックの各自治会に、今後の納涼祭のあり方について意見が求められている。当自治会からは自治会員の高齢化を考慮し、「運営を自治会（役員）主体から有志主体へ」、「人的負担から金銭的分担へ」の移行を提案します。

・6 月 19 日 13 時 30 分から文化体育部備品の移動を行います。但し、当日の天候や状況によっては日程を変更します。

5. 【広報部】

・本年度の「会報もくせいにし」は 6 月 14 日印刷し、その後自治会員への回覧を予定しています。

・5 月度の「みんなの伝言板」の投稿はありませんでした。

6. 【保険衛生部】

・6 月度の「廃棄物減量推進活動説明会」は、コロナ感染拡大状況から中止となりました。

・6 月 4 日の南が丘小学校 P T A 主催の資源回収は中止、南が丘中学校 P T A 主催の資源回収は 6 月 26 日実施予定です。

・4 月と 5 月で資源回収を確認しましたが、一部ルールが守られていないので、今後ポスターを作成、掲示を行い、啓発推進していきます。

7. 【厚生部】

・本日、赤十字の募金の集金活動を行いました。募金及び募金活動ありがとうございます。

次月の役員会議で募金額を報告します。

・本年度のウェルシークラブへの助成金は 90000 円を執行する事としました。又、ウェルシークラブに本年度から助成金と予備費の使用を明確にするように依頼をしました。

8. 【会長】

・7 月度の南が丘ブロック 8 自治会に「令和 3 年度樹木剪定・道路補修要望書」を提出しますので、保険衛生部主導で作成をお願いします。

・各部で「令和 3 年度自治会定期総会、会員の方々からのご意見、ご質問と回答」を確認の上、本年度の重点活動を総務部へ連絡をお願いします。

※次回役員会 令和 3 年 7 月 3 日（土）19：00～

-以上-